
ATA DA   2 a. Sessão Extraordinária, de 16 de abril de 1999

 

 Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs.

Ministros  LUIZ VICENTE CERNICCHIARO, FERNANDO

GONÇALVES e HAMILTON CARVALHIDO,

foi aberta a Sessão.

 Ausente,  por motivo de licença, o Exmo.

Sr. Ministro William Patterson.

 

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata

da sessão anterior.

 

            P A L A V R A S

 

O  EXMO.  SR.   MINISTRO  VICENTE  LEAL:  Srs. Ministros   douta

Subprocuradora-Geral    da  República.    Esta    sessão

extraordinária    reveste-se   de   uma  especial  importância e  de

grande significado:  hoje    toma   assento neste   Colegiado   o

Sr. Ministro  HAMILTON  CARVALHIDO. Vem S.  Exa.   das   boas

plagas  do  Rio  de  Janeiro  compor  este Tribunal e, sem dúvida,

traz para esta Corte a experiência longa de uma vida dedicada  ao

Direito,  seja como  Promotor  de  Justiça,   Procurador   de

Justiça, Chefe do Ministério Público  Estadual do Estado  do  Rio

de  Janeiro, Professor  de   Direito ou como  homem  público.  Vem

S. Exa. conosco  carregar  a  cruz, não  como Cirineu, mas como um

verdadeiro apóstolo e agente deste Poder,  que  vive momentos de

séias indagações e questionamentos,  mas que há  de ser  sempre o

grande Poder  da República, responsável pela garantia  das

liberdades   públicas   e   do exercicio da cidadania.    Sr.

Ministro  HAMILTON CARVALHIDO, seja bem-vindo!  Esta  é  uma  Casa

de Justiça, de trabalho, de convivência solidária  e  de   um

extremado  convivio  fraterno.   Aqui vive-se, trabalha-se   e

dedica-se  toda  a energia em prol de um ideal maior, que é o  de

distribuir justiça  por  todo esse  Território  Nacional.  V.Exa.

trará a riqueza da sua experiência, dos seus conhecimentos

reconhecidos  e  certamente  enriquecerá   o  debate  nesta  Turma,

que  é  considerada  uma Turma  de debates abertos, de franca

convivência, que se destaca pelo zelo ao exame das questões, todas

apreciadas com muito cuidado; onde há  uma efetiva  harmonia  entre

aqueles que aqui trabalham. Seja V.  Exa. bem- vindo e receba de

todos  nós, Ministros  LUIZ VICENTE  CERNICCHIARO,  Ministro

FERNANDO GONÇALVES e Ministro WILLIAM PATTERSON -Decano  desta Casa,



que se encontra de  licença  -  um abraço  fraterno, votos  de

boas-vindas  e  a  afirmação de que a sua presença  para  nós é

motivo de satisfação, de grandes  expectativas, de realização de um

bom debate e de uma boa Justiça! A EXMA. SRA. DRA. ZÉLIA OLIVEIRA

GOMES (SUBPROCURADORA-GERAL DA (REPUBLICA):  Sr.  Presidente, Srs.

Ministros e Sr.   Ministro   HAMILTON   CARVALHIDO,  recém empossado

nesta  Turma,  quero,  em  nome  do Ministério  Público, registrar

a satisfação de tê-lo  no  convivio do Poder Judiciário. De V. Exa.,

oriundo  do  Ministério PÚblico, a cuja instituição  deve ter

prestado relevantissimos serviços,  esperamos  que continue com a

mesma nobreza de espirito e com a mesma presteza com que lá atuou.

Em nome do Ministério PÚblico, as nossas homenagens  e  as

boas-vindas!  O DR. LUCIANO BRASILEIRO   DE   OLIVEIRA   (ADVOGADO):

Sr. Presidente, pela ordem.   Em  nome da Classe dos Advogados,

dou as boas-  vindas a V. Exa., Sr. Ministro HAMILTON CARVALHIDO,

e   que   o  Senhor  Deus  possa estar-lhe abençoando nesta nova

etapa da vida! O  EXMO.  SR.  MINISTRO  HAMILTON  CARVALHIDO: Senhor

Presidente,  Srs.  Ministros,  Ilustre Representante do Ministério

PÚblico e Srs. Advogados,  a palavra que tenho a dizer-lhes é muito

simples:  agradeço  os votos que recebo nesta Casa e manifesto,

desde o mais intimo  do  meu  ser,  a  imensa satisfação de poder

participar   deste   Tribunal   e especialmente desta Turma. É a

honra maior que marca   uma   trajetória   que  já  alcança  e

ultrapassa quatro décadas de anos. Muito obrigado!

 

J U L G A M E N T O S

....................

 

Encerrou-se a sessão as 18:00  horas, tendo sido julgados 313

processos, ficando o julga- mento dos demais feitos adiado para a

proxima sessão.
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